



平成 26 年 10 月 28 日

各 位

住 所 東京都港区港南二丁目 15 番 3 号
 会 社 名 NECキャピタルソリューション株式会社
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 安 中 正 弘
 役 職 氏 名 (コード番号：8793 東証第一部)
 問 合 わ せ 先 コミュニケーション部長 児玉 誠一郎
 電 話 番 号 0 3 - 6 7 2 0 - 8 4 0 0 (代 表)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 25 年 10 月 30 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 23 年 3 月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、平成 23 年 3 月期第 1 四半期より平成 27 年 3 月期第 1 四半期に提出いたしました決算短信に記載されている連結財務諸表の法人税等の税額及び税効果会計関連等の記載内容を訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示してあります。

【訂正箇所】

サマリー情報

1. 平成26年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成25年 4 月 1 日～平成25年 9 月30日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年 3 月期第 2 四半期	110,393	△9.2	6,107	61.3	6,398	63.3	2,539	<u>34.0</u>
25年 3 月期第 2 四半期	121,618	8.0	3,785	△47.9	3,918	△46.1	<u>1,895</u>	<u>△57.3</u>

(注) 包括利益 26年 3 月期第 2 四半期 4,060百万円(172.7%) 25年 3 月期第 2 四半期 1,488百万円(△66.6%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
26年 3 月期第 2 四半期	<u>117 91</u>	—
25年 3 月期第 2 四半期	<u>88 01</u>	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
26年 3 月期第 2 四半期	<u>704,386</u>	<u>78,815</u>	9.9
25年 3 月期	<u>731,973</u>	<u>79,728</u>	9.3

(参考) 自己資本 26年 3 月期第 2 四半期 69,826百万円 25年 3 月期 67,771百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期第2四半期	110,393	△9.2	6,107	61.3	6,398	63.3	2,539	35.7
25年3月期第2四半期	121,618	8.0	3,785	△47.9	3,918	△46.1	1,871	△57.9

(注) 包括利益 26年3月期第2四半期 4,060百万円(177.2%) 25年3月期第2四半期 1,464百万円(△67.1%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
26年3月期第2四半期	円 銭 117.94	円 銭 —
25年3月期第2四半期	円 銭 86.89	円 銭 —

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
26年3月期第2四半期	百万円 705,571	百万円 78,656	% 9.9
25年3月期	百万円 733,500	百万円 79,569	% 9.2

(参考) 自己資本 26年3月期第2四半期 69,667百万円 25年3月期 67,611百万円

【訂正箇所】

添付書類 2～3 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

<前略>

以上により、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,103 億 93 百万円（前年同期比 9.2% 減）、営業利益 61 億 7 百万円（同 61.3%増）、経常利益 63 億 98 百万円（同 63.3%増）、四半期純利益 25 億 39 百万円（同 34.0%増）となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,103 億 93 百万円（前年同期比 9.2% 減）、営業利益 61 億 7 百万円（同 61.3%増）、経常利益 63 億 98 百万円（同 63.3%増）、四半期純利益 25 億 39 百万円（同 35.7%増）となりました。

<後略>

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて275億87百万円減少し、7,043億86百万円となりました。主な要因としては、現金及び預金が94億95百万円増加したものの、有価証券が150億1百万円、営業投資有価証券が67億92百万円、営業貸付金が65億99百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて266億73百万円減少し、6,225億70百万円となりました。主な要因としては、長期借入金が335億47百万円、短期借入金が126億56百万円増加したものの、1年内返済予定の長期借入金が469億33百万円、コマーシャル・ペーパーが460億円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて9億13百万円減少し、788億15百万円となりました。主な要因としては、当第2四半期連結累計期間の四半期純利益により利益剰余金が25億39百万円増加したものの、剰余金の配当により4億73百万円、少数株主持分が29億68百万円減少したことによります。

(訂正後)

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて279億28百万円減少し、7,055億71百万円となりました。主な要因としては、現金及び預金が94億95百万円増加したものの、有価証券が150億1百万円、営業投資有価証券が67億92百万円、営業貸付金が65億99百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて270億16百万円減少し、6,269億15百万円となりました。主な要因としては、長期借入金が335億47百万円、短期借入金が126億56百万円増加したものの、1年内返済予定の長期借入金が469億33百万円、コマーシャル・ペーパーが460億円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて9億12百万円減少し、786億56百万円となりました。主な要因としては、当第2四半期連結累計期間の四半期純利益により利益剰余金が25億39百万円増加したものの、剰余金の配当により4億73百万円、少数株主持分が29億68百万円減少したことによります。

【訂正箇所】

添付書類 7～8 ページ 3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 25 年 9 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	19,652	29,147
受取手形	—	6
割賦債権	13,755	12,058
リース債権及びリース投資資産	390,222	384,873
賃貸料等未収入金	17,720	15,213
営業貸付金	164,949	158,350
買取債権	17,429	16,979
営業投資有価証券	13,042	6,250
販売用不動産	11,022	10,356
有価証券	16,000	998
その他	<u>11,407</u>	<u>13,013</u>
貸倒引当金	△15,063	△11,888
流動資産合計	<u>660,138</u>	<u>635,360</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	14,281	12,698
その他	<u>21,484</u>	<u>20,554</u>
貸倒引当金	△4,730	△4,865
投資その他の資産合計	<u>31,036</u>	<u>28,387</u>
固定資産合計	<u>71,834</u>	<u>69,025</u>
資産合計	<u>731,973</u>	<u>704,386</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 25 年 9 月 30 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	415	349
買掛金	13,013	11,187
短期借入金	13,256	25,913
1年内返済予定の長期借入金	141,485	94,551
コマーシャル・ペーパー	67,000	21,000
債権流動化に伴う支払債務	1,349	4,190
未払法人税等	<u>43</u>	<u>1,345</u>
賞与引当金	—	689
本社移転費用引当金	38	34
災害損失引当金	9	8
その他	16,857	17,391
流動負債合計	<u>253,468</u>	<u>176,662</u>
<中略>		
負債合計	<u>652,244</u>	<u>625,570</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>59,335</u>	<u>61,400</u>
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>67,759</u>	<u>69,825</u>
<中略>		
純資産合計	<u>79,728</u>	<u>78,815</u>
負債純資産合計	<u>731,973</u>	<u>704,386</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 25 年 9 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	19,652	29,147
受取手形	—	6
割賦債権	13,755	12,058
リース債権及びリース投資資産	390,222	384,873
賃貸料等未収入金	17,720	15,213
営業貸付金	164,949	158,350
買取債権	17,429	16,979
営業投資有価証券	13,042	6,250
販売用不動産	11,022	10,356
有価証券	16,000	998
その他	<u>12,884</u>	<u>13,969</u>
貸倒引当金	<u>△15,063</u>	<u>△11,888</u>
流動資産合計	<u>661,616</u>	<u>636,316</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	14,281	12,698
その他	<u>21,534</u>	<u>20,784</u>
貸倒引当金	<u>△4,730</u>	<u>△4,865</u>
投資その他の資産合計	<u>31,086</u>	<u>28,617</u>
固定資産合計	<u>71,884</u>	<u>69,255</u>
資産合計	<u>733,500</u>	<u>705,571</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 25 年 9 月 30 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	415	349
買掛金	13,013	11,187
短期借入金	13,256	25,913
1年内返済予定の長期借入金	141,485	94,551
コマーシャル・ペーパー	67,000	21,000
債権流動化に伴う支払債務	1,349	4,190
未払法人税等	<u>1,730</u>	<u>2,690</u>
賞与引当金	—	689
本社移転費用引当金	38	34
災害損失引当金	9	8
その他	16,857	17,391
流動負債合計	<u>255,155</u>	<u>178,006</u>
<中略>		
負債合計	<u>653,931</u>	<u>626,915</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>59,176</u>	<u>61,242</u>
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>67,600</u>	<u>69,666</u>
<中略>		
純資産合計	<u>79,569</u>	<u>78,656</u>
負債純資産合計	<u>733,500</u>	<u>705,571</u>

【訂正箇所】

添付書類9～10 ページ 3. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 四半期連結損益計算書
 第2四半期連結累計期間
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)
<中略>		
税金等調整前四半期純利益	4,127	6,398
法人税、住民税及び事業税	1,995	1,314
法人税等調整額	<u>△92</u>	<u>1,024</u>
法人税等合計	<u>1,902</u>	<u>2,339</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	2,225	4,059
少数株主利益	330	1,520
四半期純利益	<u>1,895</u>	<u>2,539</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)
<中略>		
税金等調整前四半期純利益	4,127	6,398
法人税、住民税及び事業税	2,191	780
法人税等調整額	<u>△265</u>	<u>1,558</u>
法人税等合計	<u>1,926</u>	<u>2,338</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	2,201	4,060
少数株主利益	330	1,520
四半期純利益	<u>1,871</u>	<u>2,539</u>

四半期連結包括利益計算書
第2四半期連結累計期間
(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	2,225	4,059
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△559	△0
繰延ヘッジ損益	△165	△33
為替換算調整勘定	△10	34
その他の包括利益合計	△736	0
四半期包括利益	1,488	4,060
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,262	2,529
少数株主に係る四半期包括利益	225	1,530

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	2,201	4,060
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△559	△0
繰延ヘッジ損益	△165	△33
為替換算調整勘定	△10	34
その他の包括利益合計	△736	0
四半期包括利益	1,464	4,060
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,238	2,529
少数株主に係る四半期包括利益	225	1,530

以 上